

# SPORT

critica

SPORTS CRITICA

TELEFON 41-11

Nem oszlik  
fel a  
Chinezul

## A román labdarugás nagy ünnepe

Többet támadtunk a világbajnok „Azzurik” ellen, azonban csatáraink nem birtak el a kemény olasz védelemmel

# OLASZORSZÁG-ROMÁNIA 1:0 (1:0)

Nemzetekközötti válogatott mérkőzés Bucurestiben, az ANEF-Stadionban  
40.000 néző — Bíró: Beranek (Prága)

Csak egy hibát követett el csapatunk védelme, de ebből gólt értek el a világbajnokok, viszont az olasz védelem pompásan játszott, azonban Oliverinek teljes tudását kellett kifejtenie, hogy megőrizze kapuját a góltól — Döntetlen eredmény jobban fejezné ki az erőviszonyokat

### ~ Kiküldött főszerkesztőnk telefonjelentése ~

Ünnepet ült vasárnap délután a román labdarugósport. Olyan ünnepet, aminőre ezidőig nem volt példa. A kétszeres olasz világbajnok együttes látogatott el hozzánk, hogy összemérje erejét nemzeti válogatott csapatunkkal, hogy bemutassa nagy tudását és felkészültségét. Az a teljesítmény, amit a zolások nyújtottak, föltűnő az angolokét, azonban mégsem tudta teljes bizonyítékát adni annak, hogy a román labdarugás és annak művelői nem lehet egyenrangu ellenfele.

A játék képe ugyanis nem ezt mutatta. Csapatunk megfualított védelme, fedezetsora és csatársora igenis kétségessé tudta tenni az olaszok győzelmét az utolsó percig és bizony a híres Oliveri-foni-Rava védelemnek olyan teljes erőbedobásra volt szüksége, hogy csatársorunkat feltartani tudja, aminőre sem Belgrádban sem Budapesten szüksége nem volt.

Büszkék lehetünk erre az eredményre, mert kiharcolta, kiküldötte csapatunk és hitet tett arra vonatkozólag, hogy a jövő nagy munkájának teljes kifejtésére képes.

### A nagy mérkőzés hatása alatt állott a főváros...

Igen természetes, hogy a főváros népe ezen a napon idegenforgalom tekintetében rekordot ért el. Már szombaton látni lehetett, hogy az olasz csapat vendégszerettségére igen nagy érdeklődéssel viseltetik a közönség, ami vasárnap természetesen fokozódott. Már a délelőtti folyamán elfoglalták sokan helyeket a pályán és a jegyárúsító helyeken csak nagy nehézségek után lehetett odáig jutni, hogy a kis papirost kezébe szorongatva távozhassék a boldog szurkoló. Délután három órakor a pályát környékező utcákban autók nagy tömege, gyalogosok ezzel igyekeztek kipirult arccal s nagy melegséggel az arena kapuja felé, amelynek homlokzatán a két ország zászlói fogadják a közönséget. A rend példás a közönség elhelyezésénél, azonban a nap tűző sugarai elől csak újságlappal, vagy zsebkendővel lehet védekezni.

A mérkőzés bevezetéseképpen a Venus csapata játszott a lassi Akvila csapattal az országos ifjúsági bajnokságért és 4:0-ra biztosan győzött. Ez a mérkőzés nem nagyon érdekelte a közönséget, mindenki a nagy csata hatása alatt állott.

### Nagy forgalom a szövetségben

Vasárnap délelőtti főszerkesztőnk felkereste a szövetség helyiségeit, ahol a játékosokkal, közöttük Reiterrel is találkozott. A fiúk nagy bizakodással tekintettek a mérkőzés elé. Erdemes itt megemlíteni, hogy a szövetség milyen kiváló gondoskodással állott a lapudósítók rendelkezésére, akiknek minden kényelmet megadtak a pályán is.

Háromnegyed hátkor futott ki a pályára a két együttes. A román csapat piros-sárga mezben és kék nadrágban, az olaszok pedig híres azurkék ingükben és fehér nadrágjukban. A pálya közepén felsorakozva a zenekar először a Giovenezát, majd a Királyhimnuszt játszotta el, amelyet a játé-

### Egy védelmi hiba — egy gól az első félidőben

Barátky indítja utjára a labdát és azonnal támadunk is. De Barátkyt Rava szereli, Juhászé ezután a labda Reiternek adja, akit viszont Foni akasztja meg támadásban. Ellentámadás következik ezután és Piola lövését Pavlovics védi. Most az olaszok támadnak, azonban védelmünk igen jól mutatkozik be és erősen áll a játék. A 4. percben

Reiter Barátkynak, ez pedig Dobaynak ad, aki nagy lövést küld — tölé...

Ezután Orza veszélyeztet, majd Reiter bombáját védi Oliveri. A kiadást Andreolo kihuzza jobbra. Biavati azonban idejekorán szereli Lupas. A 8. percben Vintila-Reiter a labda utja, Foni közbelép ugyan, de a labda Bodola elé kerül, akinek szép lövését Oliveri veszi öltre. A 9. percben Perazzolo lö méllé, majd nagy kavargás a román kapu előtt, azonban Sliváknak sikerül tisztázni a helyzetet. Vintila pompásan küzd és rajta nem tud keresztül menni Colaussi, viszont Lupas kissé gyengébb, de baj nincsen. A 12. percben Juhász lövésébe lép bele Foni, majd Orza szereli ügyel-bajjal Rava.

A 15. percben Bodola nagy lövést védi pompásan Oliveri, kis szerencsével gól is lehett volna...

A 17. percben Reiter lövést szögletre üti Oliveri, ez eredménytelen, majd

kosok feszes vigyázzban, a közönség pedig felállva és felemelt karral hallgatót végig.

Az olaszoknak kedvez a választásnál a szerencse.

Megjelenik a pályán Beranek prágai játékező és azonnal váltáshoz hívja a csapatkapitányokat, akik vi-rágcsokorral üdvözölt egymást, majd zászlócsere következik, végül váltás itt az olaszoknak kedvez a szerencse és mi játszunk gyenge szél, de fűző nap ellen. A két csapat összeállítása:

Olaszország: Oliveri — Foni, Rava — Depetrini, Andreolo, Locatelli — Blavati, Perazzolo, Piola, Meazza, Colaussi.

Románia: Pavlovics — Slivák, Lengher — Vintila, Juhász, Lupas — Orza, Reiter, Barátky, Bodola, Dobay.

Meazza lövéséből lesz szöglet a román kapu előtt, a beadást Locatelli fölé vágja. Slivák ment ezután Piola elől, majd a játékező kap futtyót, aki kissé nyomja a román együttest. Dobay lekési Juhász szöktetését, majd Andreolo Reiter szereli jó helyzetben. Orza ezután nagy harcot vív Andreoloval a labdáért, végül is az olasz birtokába kerül a bőr és máris fut Colaussi, de Vintila a sarkában van és szereli. A 30. percben Biavati lö méllé, majd Barátky foglalkoztatja Oliverit. A 30. percben Dobay beadását Barátky elhamarkodva mellé lövi. A 22. percben szünetlik meg az egyetlen gól. Az olaszok jobbszárnya indít támadást, a

védelem megzavarodik, a két hávéd összefut, ezt kihaszználja Colaussi és közel lövése védhetetlen. (1:0). A gól után a román csapat rengeteget támad, azonban gól nem tud elérni, mert az olasz védők teljes erőbedobással küzdenek. A 40. percben Foni huzza az időt, mert teljesen fölöslegesen messzire kirugja a labdát a mezőnyből. Ez nem tetszik a közönségnek. A 43. percben Barátky ront el nagy helyzetet a kapu előtt és mezőnyjátékkal fejeződik be a félidő.

Mit láttunk az első félidőben...

Negyvenötperces román fölényt hozott az első félidő annak dacára, hogy több

román játékos teljesítménye nem elégtelt ki. A román csapat védelme többizben megingott és általában nem verte vissza szilárdan az olasz támadásokat. A fedezetsor jól játszott Vintila gyorsasága révén a legjobb volt, Juhász jó passzaival tünt ki, míg Lupas csak a védekezésében vette ki a részét. A csatársorban Bodola játéka élményt jelent. Okos-sága, gyorsasága révén a legjobb román csatár volt. A két szélső kevés labdát kapott és így nem eléggé vették ki részüket a támadásokból. Reiter sokat és hasznosan dolgozott, bár hogy lövései nem sikerültek, Barátky játéka ebben a félidőben eléggé szürke volt.

### AZ OLASZ CSAPAT

védelme áttörhetetlen szikla volt. A fedezetsor okosan paszol és támogatta a csatársor munkáját, a csatárok jól helyezkedtek és jól is löttek, azonban teljesítményük messze elmaradt a világbajnokok olasz csapatától várt teljesítményből.

A szünetben a zenekar indulókat játszik és a közönség latolgatja a hátralevő 45 perc esélyeit. A román csapat egy pár perccel hamarabb jön ki a pályára mint ellenfele, leheverednek a gyepre és hűsítőket isznak. Majd kijön az olasz csapat is, Beranek a bíró, futyul és kezdet veszi a második félidő.

A román csapat a második félidőben más felállásban játszik, amennyiben Barátky és Bodola helyet cserélnék. Bodola lesz a közepesatár, míg Barátky foglalja el a balösszekötő posztját.

### Eddő fölény és balszerencse a második félidőben...

Kezdet után már a román csapat támadása viharzik. Bodola lövése a kapufáról pattan ki a mezőnybe. Kapuelőtti kavargás, de Oliveri megszerzi a labdát. A 2. percben Reiter nagy lövést fogja az olasz kapus. Majd Vintila hazaad és ezzel elfojt egy veszélyesnek ígérkező olasz támadást. Az 5. percben nagy helyzete van a román csapatnak. Orza nagyszerűen fut el,

kijátssa a védelmet és öt lépéssel a kapu előtt zúgó lövést ereszt meg, de kapu mellé. Balszerencse, itt egyenlíthettünk volna.

A román csapat eddig állandóan támadott. A 7. percben Locatelli faultja miatt ad szabadrugást Beranek. Ezt Vintila küldi kapura, ám a labda a kapus zsákánnya. A 8. percben Slivák partrszerel egy olasz támadást. A 10. percben

az olasz balszárny támad, de védelmünk ment. A 14. percben Vintila félpályáról ivel szabadrugást, ám Andreolo fejelt ment. Általában nagyszerű fejjátékosok az olaszok. Biztosan és vakmerően fejlenek. A 15. percben sarokrugás ellenünk. Biavatti sarokrugását Juhász tisztázza. Majd a 19. p.-ben Pavlovics nagy bravurja következik.

**Felnyomul az olasz csatárlánc és Piola öt méterről felhőfejest küld a román kapura, de Pavlovici a levegőben uszva tölja szögletre a biztos gólnak látszó labdát.**

A szögletrugást Slivák tisztázza és küldi a labdát vissza a mezőnybe. A 20. percben ismét Pavlovics ment. A 21. percben Meazza letépi Juhász ingét, ami miatt szabadrugás az olaszok ellen, ám ez eredménytelen. A 23. percben eredménytelen szabadrugás ellenünk, mert Slivat faultolta Piolát.

Általában az olaszok merev W-formációt játszanak, a két összekötő mindig hátul van és segít a védelemnek. A 26. percben Vintila beadását Bodola fejeli kapura. A jó lövést Olivieri szögletre tudja csak menteni. A szögletrugást Orza küldi be és most látni csak, hogy az olaszok milyen pompásan védekeznek. Nyolc ember van állandóan hátul és megakadályozzák a román csatárok lövéseit.

A 30. percben Reuter egyéni akciókba kezd, majd Orzának továbbítja a bőrt. Orza átjárszik a szabadon álló Dobainak de ez késlekedik a lövéssel és Foninak van ideje közbelepni. A 34. percben vagyunk és ismét román támadás fut. Bodola lövését védj Olivieri. Most a román csapat elkeseredett támadásokat intéz az olasz kapu ellen. Majdnem mindig olasz térfelen folyik a játék. A 40. percben sarokrugáshoz jutunk, amelyet Orza ivel, Barátki lö, de a védelem tisztáz. A 44. percben újabb szögletre jutunk pár perces támadás után. Ismét Orza iveli nagyszerűen a bőrt és Reuter hatalmas lövéssel kapu mellé küldi. Még egy pár másodperc és a bíró a nagyszerű küzdelem végét jelzi.

Megállapítható, hogy

**a jobb csapat szenvedett vereséget.** Legalább is a második féldőben a román csapat lényegesen jobb volt, mint a világbajnok és egy kevés szerencsével meg állíthatta volna a világbajnok győzelmi sorozatát. A szünet után csatársorunk percekig ott tanyázott Olivieri kapuja előtt azonban az olaszok gyakran nyolc emberrel védekezve meg tudták védeni kapujukat. Különösen nyomasztó volt a főlényünk az utolsó negyedórában, amikor a végsőkig feltűzött közönség orkászzerű biztatása mellett csatáraink állandó ostrom alatt tartották az olasz kaput és valóban csak a balszerencse akadályozta meg, hogy egy nagyon megérdemelt eldöntetlent kiharcoljunk.

#### JÁTEKOSAINK

mindent megtettek a győzelem érdekében, valóban nem rajtuk, hanem a balszerencsén mult, hogy nem sikerült azt kiharcolni.

Pavlovici hibátlanul látta el feladatát, többször nagy hídegyvérrel futott ki és öklözött vagy vetődött.

Slivák a jobbik volt a bekkek közül, a szünet előtt némi lámpalázzal küzdött, de azután jól belejött.

Lengher nagy lelkesedéssel pótolta rutinhiányát, ami főleg a második féldőben sikerült is neki.

Vintila nemcsak a csapat, hanem a mezőny egyik legjobbja volt, különösen pompás passzal tetszettek.

Juhász jól fogta Piolát, a második féldőben kifogástalan volt.

### Fotballintézők figyelmébe!

#### Elsőrangú matchlabda

No. 5.—18 szeletes	lei 285.—
No. 5.—30 szeletes	lei 385.—
1-a beisógummi No. 5.	lei 55.—
Boka és térdvédő párja	lei 120.—
Kapustérdvédő párja	lei 230.—
Sípcsontvédő, 1-a bőr	lei 58.—

### "RECTA" sportüzem

Timisoara I., Str. Vasile Alexandri

Lupas végig szorgalmasan dolgozott.

Bodola volt a csatársor legjobb játékosa, élete egyik nagy játékát nyújtotta.

Reiter gyors és agilis volt, a lövésekkel azonban nem volt szerencséje.

Orza nem bírta a gyors halfjával s ezért csak kevés labdát tudott megfelelően megjársani.

Dobay kevés labdát kapott, de ezekből is tudott több veszélyes helyzetet teremteni.

Barátki kissé lassúnak bizonyult s gyakran ezért tört meg a jól induló támadások lendülete.

#### AZ OLASZ CSAPAT

kevesebbet nyújtott, mint, amit a híre után vártak. Lehet, hogy ennek oka az előzőleg lejátszott két mérkőzésben keresendő. Tény azonban, hogy a második féldőben határozott visszaesés volt észrevehető a csapaton s tisztán csak elsőrendű taktikájának köszönhetőe azt, hogy az első féldőben szerzett előnyt meg tudta őrizni.

Oliviera klasszis, akinek különösen helyezkedése bámulatraméltó, mintha csak megérezné, hogy merre jön a labda. A bekkpár híret és sikerét összeszokottságának és elsőrendű fejjátékának köszönheti. Ugyanez mondható el Andreoloról is, aki talán fejlel többet és jobban játszik, mint lábbal. A két gyors szélsőhalf nehéz munkát adott szélsőinek. Piola nem érvényesült Juhász mellett. Ellenben a szélsők minden megmozdulása veszélyes volt. Az összekötők közül Meazza építőmunkája volt értékes.

Beraneck bíró nem volt kifogástalan, több ítélettel a román csapatot sújtotta.

#### EGY KIS STATISZTIKA

Az olasz-román mérkőzés statisztikája számokban:

Románia:		Olaszország	
	Első féldő, II. féldő	I. féldő	II. féldő
Szabadrugás fault miatt	2	5	5
Szabadrugás handsz miatt	3	11	9
Korner rugások	1	4	5
Kapura rugások	9	12	9
Taccsdobások	10	11	9

#### NYILATKOZATOK.

Mauro, az olasz szövetség alelnöke: Meglepett a román játékosok nagy felkészültsége és tudása, valamint lovagias magatartása. Örülök az eredménynek és hiszem, hogy a szép mérkőzés után a két ország közötti sportkapcsolatok még jobban kimélyülnek.

Dobay: Főni az első féldőben megrugott. Az eredmény nem reális, döntetlent érdemeltünk volna.

Pavlovics: Sok kihagyott helyzet volt részünkről, az olaszok nem olyan jók, mint az angolok.

Orza: Nagyon pechesek voltunk, kis szerencsével győzhettünk volna.

Reiter: Ha csatársorunk elgondolásai sikerülnek, úgy megnyerjük a mérkőzést.

Barátky: Az olaszok nagyon keményen játszanak, sokat lökdösdöndnek, az eredmény nem reális.

Lenher: Győznünk kellett volna.

Kertész, az UDR edzője: Az angolok még mindig mesterei a labdarugásnak, az olaszok sokat tanulhatnak még tőlük. Döntetlen jobban kifejezte volna az erőviszonyokat.

## B-liga

Tartalékolva állt ki a CAMT utolsó mérkőzésére

### JIUL—CAMT 3:2 (0:0)

B-liga mérkőzés — Bíró: Crujescu

A CAMT bár Reiter válogatottsága miatt nem lett volna kötelees kiállni lejátszotta utolsó mérkőzését, amely a bajnokság sorsára már nem bírt befolyással. Erre való tekintettel az akadályozott Reiter, illetve sérült Tóth, Gerber, Jánosi és Bücher helyén tartalékokkal utazott Petrosenibe, ahol erős küzdelem után vereséget szenvedett.

Az első féldő váltakozó játéka nem hozott eredményt, a szünet után azonban a Jiul Vijdea és Bulik (2) révén három gólt ért el, amire a CAMT csak Szeles és Szócs góljaival tudott válaszolni.

A CAMT felállítása: Eichler — Biringer — Galgóczy — Ilias, Kohn, Cioban — Szócs, Zsuzs — Possák, Szeles, Cota.

A Stăruinta nyerte az oradeai derbit...

### Stăruinta—Crisana 3:2 (3:0)

B-liga mérkőzés a Carol-pályán — Bíró Burdan — 800 néző

Stăruinta: Nisztor — Rocska, Brinzás — Negru, Csont, Dalk — Tóth, Gozner, Bonáz, Creta, Lukács.

Crisana: Pop S. — Hartl, Sikoltás — Pintea, Torzsok Hanga — Lukács, Dalos, Záborszky, Szilágyi Pop. G.

Az első féldő 5. percében Bonáz szökletti Tóthot, ez bead és a jól érkező Creta fejese a hálóban köt ki. 1:0. A 17. percben Bonáz fordulatból a felső sarokba pompás, védhetetlen gólt ragaszt. 2:0. A 27. percben Pop kapus rövidre rugja ki a labdát, amelyet Creta elcsúp, rögtön átjárszik Bonáznak, aki pár lépést tesz és az üres kapuba vágja a bőrt. 3:0. A 31. percben Nisztor Záborszky lábáról szedi le a bőrt. Védés közben azonban megsérül és egy pár percre elhagyja a pályát. Szünet után lanyha a játék. A 30. percben Pop Gh. beadását Lukács kapásból vágja a hálóba. 3:1. A 37. percben kapu előtti kavardásból Lukács ivel góloz. 3:2. A gól után látni csak hogy Nisztor erősen lerugja a mentők viszik le a pályáról, majd hordágyon a szanatóriumba. Bár után

a Crisana támad, az eredmény nem változik. Burdan elég jól vezette a mérkőzést.

Crisana—Electrica ifi 1:0 (1:0). Bajnoki mérkőzés. Az Electrica veresége miatt elvesztette összes bajnoki eshetőségét.

A Crisana tegnap tartotta rendezési közgyűlését, amelynek során az egyesület elnökévé Dr. Oloncea Eugent oradeai rendőrkezesztor lett megválasztva. Az új elnök agilitása és áldozatkészsége már régóta ismeretes és a Crisana hívei remélik, hogy vezetésével a csapatnak ismét sikerülni fog bejutni az A-ligába.

#### VASUTAS VÁLOGATOTTAK MÉRKŐZÉSE.

A bucaresti CFR stadionban szombaton a román vasutas válogatott 3:0 (2:0) arányban verte a török csapatot, vasárnap pedig 2:1 (1:0) arányban a jugoszlávokat.

BUCURESTI: Cluj—Simeria CFR komb.—CFR Timisoara 2:1 (1:0).

#### B-LIGA.

### UNIVERSITATEA—OLIMPIA 2:1 (1:0)

B-liga mérkőzés — Bíró: Tordea

Szép mérkőzést vívtak a csapatok. Az első gólt szünet előtt a 31. percben Komán lötte, majd a második féldőben a 37. percben Benkő eredményes.

### MURES—TRICOLOR 3:1 (1:1)

A 42. percben Bojtár 0:1-re vezetéshez juttatja csapatát, a 45. percben Kiliga egyenlít, majd a 30. és 35. percben Soprony beállítja a végeredményt.

### UNIREA—VULTURI 2:1 (1:1)

Telefonzavar miatt erről a mérkőzésről részleteket nem kaptunk.

BUCURESTI: Unirea-Tricolor—Lucafarul 2:0 (0:0).

Maccabbi—Mociornita 3:1 (1:0).

CAMPIA-TURZII: Industria Sarmei—Victoria 3:0 (2:0).

CONSTANTA: Constanta A. S.—Prabhova 4:2 (3:0).

BRAILA: Franco Romana—Turda 2:2 (2:2).

A Nyugati Liga bajnokságáért...

### CFR (Turnu Severin)—Metallosport (Ferdinand) 4:1 (2:1)

Ligabajnoki mérkőzés Turnu-Severinben — Bíró: Márton

A nyugati liga bajnokságáért folyó küzdelemben tegnap bonyolították le fenti mérkőzést, amelynek során a turnuseverini csapatnak sikerült kiharcolnia a továbbjutást, mivel az elmúlt vasárnap Ferdinandon csak 1:0 arányban kapott ki a Metallosporttól.

A mérkőzés érdekes, de durva sportot hozott, amely során mindkét csapat egyformán vette ki a részét a támadásokból, de míg a CFR védelme jól működött, addig a Metallosport védelme hibát-hibára halmozott. Az első féldő 2. percében Munteanu lövi a vezető gólt, amit Bálint egyenlít a 14. percben. A 44. percben Juta gólja 2:1-es vezetést jelent. Szünet után a 18. és 24. percben a szemfüles Munteanu újabb két góllal terhelte meg a ferdinandi csapat hálóját, amivel eldőlt a kiesés kérdése. — Jó bíró volt Márton.

### Patria ifi — Süketnéma ifi 4:1 (3:1)

### Progresul — Fortuna 3:1 (2:0)

Barátságos mérkőzés a Progresul-pályán. Bíró: Wagner

Progresul: Dulcanescu — Resch, Chirifu — Illescu, Maescu, Sira — Stockschlager, Mustet, Secosan, Albescu.

Fortuna: Sós — Buloczy, Leichnam — Metler, Haner, Banyik — Klepsch, Millesz Müller.

A Progresul biztosan győzött a kilenc emberrel felálló Fortuna felett. Ennek ellenére a Fortuna lelkesen játszott és a második féldőben sok támadást is vezetett.

Az első féldő 6. percében Albescu beadásából Stockschlager góloz 1:0. A 26. percben Mustet egyéni játék után kétfőre növeli a gólok számát 2:0. Szünet után a 6. percben Sira beadásából Stockschlager góloz 3:0. A 30. percben Klepsch egyéni játék után bevágja a vigaszgólt 3:1.

#### Ez lesz

a bánati sportújságírók üdülőhelye Semenice







**Az ifjúsági Nemzeti Bajnokság elődöntője ...**

**Electrica-UAM Tg.-Mures 8:0 (4:0)**

*Electrica-pálya. — Biró: Milivoi*

Electrica: Pesca — Barna, Meinhart, — Müller Kovács, Deák — Biró, Pozmor, Pantea, Wilhelm, Kovacsik.

UAM: Urubean — Vámos, Galambfalvi — Barta, Szatmári II, Szatmári I — Kacsó, Lukács, Incze III, Zongor, Élesd.

A villamoscsapat ifjúsági csapata biztosan, mindvégig nagy fölényben játsza-va verte meg a marosvásárhelyi munkáscsapatot. A villamoscsapat a szokott gólratörő játékot játszotta, míg az ellenfél csak védező szerepet töltött be. Talán csak a játék utolsó negyedében küzdöttek és támadtak a vendégek, de ekkor már túl késő volt. Az Electricából jók voltak: Kovács, Deák, Biró és Pantea, míg a vendégcsapatból Urubea-

nu és Barta váltak ki. A 8. percben a kapus véd egy kapufáról lepattanó labdát, odateszi a bekknek, hogy kirugja, de Biró hamarabb ott terem és a hálóba vágja a labdát 1:0. Alig kezdenek Pantea eredményes, 2:0. A 18. percben, miután a labda már gólvonalon túl jutott, Pantea bead és Biró a hálóba emel, 3:0. A 43. percben kavardásból Pantea góloz, 4:0.

Szünet után a 7. percben Barta hazad, de rosszul és Biró a hálóba vágja a labdát, 5:0. A 10. percben Pantea góloz 6:0. A 16. percben Galambfalvi rugása Biró lábáról a hálóba perdül, 7:0. A 18. percben Biró beadását Pantea befejeji, 8:0.

**Népes mezőnyök, nagyszámu közönség és kitünő sport jegyében zajlott le a kerületi evezősbajnokság Timisoarán**

Vasárnap délután került eldöntésre a kerületi evezősbajnokság, amely mindent meghozott, ami az ilyen természetű versenyek kelléke. Népes mezőnyök, nagyszámu, előkelő közönség és kitünő sport jellemezték az evezőnapot. A közönség soraiban ott láttuk a részükre emelt díszemelőnyen Dragalina hadosztályparancsnok generálisát és nejét, Peis Nicolae admirális, Verbiceanu comandort, Moga Romulus dr.-t, az aradi kerület elnökét és sok más előkelőséget, akik nagy elismeréssel adóznak a versenyzőknek és rendezőségének, amelyek sorában vezető helyen állanak Arzenovits Zoltán az evezős szövetség elnöke és Mihailovics titkár.

A verseny eredményei a következők voltak:

Férfi dublo (kajak): 1. Ruder Club (Neumann és Röss) 22 perc; 2. CFR (Illés és Rheatea) 22,08 perc; 3. Regatta (Szatmári és Stanca).

Kormányos nélküli férfi dublo: 1. Regatta (Kerek Puhala) 8,10 perc; 2. Ruder Club (Riess, Herrling) 8,23 perc.

Kormányos négyes: 1. CFR (Cserhádi, Marinescu, Bardos, Moldoveanu, kormányos Ionescu) 7,03 perc; (Begarekord); 2. Inainte B) (Winkler, Schlosser, Székely, Beram, kormányos Thiry) 7,05 p.

Vegyes kajak: 1. Ruder Club (Schiff Edít, Reiner Hans) 2,41 perc; 2. Regatta (Weiner Baby és Böhm Rudy).

Kormányos négyes (hölgyek részére): 1. Regatta (Hámori, Györbiró I. és II, Skonda, korm. Kleindl) 4,07; 2. CFR (Cserhádi, Neagoi, Macedon, Tureu, korm. Bart) 4,16 p.

Férfi egyes: 1. Cserhádi (CFR) 7,41; 2. Mayer (Inainte) 7,52.

Nyolcas verseny: 1. Inainte A) csapata (Freund I., Erdős, Winkler, Schlosser, Kapusi, Baranyi; Székely; Beran; korm. Thiry) 7 perc; 2. Inainte B) csapata (Fenyő Lux, Fraind II, Dénes, Grosz, Klauber; Rauscher; Schönberger; korm. Vámos) 7,03.

Kajak dublo hölgyek részére: 1. Ruder

Club (Gabriel és Martin) 2,44; 2. CFR (Macedon és Ardelean) 2,45.

A verseny után a csapatok felsorakoztak és ünnepélyes keretben osztotta ki Peis comandor a győzteseknek a díjakat. Külön eseménye a versenynek, hogy Dragalina generális Cserhádi külön bemutatatta magának és jókívánságait fejezte ki a sokszoros CFR bajnok-evezősnek.

Heusler Sándor

**Uj vezetőséget választott a Dura**

A timisoarai Dura sportegyesület május 28-án tartotta 4-ik évi rendes közgyűlést a tagok nagy érdeklődése mellett. A különböző jelentések megtétele után a szavazásra került a sor, amely után a következő új vezetőséget bízta meg a közgyűlés az egyesület ügyeinek vezetésével:

Alapító tagok: Szana Zsigmond, Heller László dr., Jávör József, Barta Lajos, Löw-Beer Adalbert, Perényi Géza, Vulpe István. Diszelnökök: Alexandrescu Aurel, Cosma A. dr., Heller László dr., Szana Zsigmond, Jávör József, Barta Lajos, Löw-Beer Béla, Perényi Géza, Cruceanu dr., Rodna N.

Elnökök: Sio Imre, Barta Gyöngy.

Sportigazgatók: Alexandrescu R. és Kómuves Géza. Alelnökök: Sabatia Mihail, Enrie Prerau, Horváth László, Klein Henrik, Kirschner Hubert.

Vezetőtítkár: Stavrahe Constantin kapitány. Titkárok: Iacob Ferenc, Stivia M., Buta si Bujor Aurora.

Jegyző: Weisz Jenő. Pénztárosok: Grünberger Mhtály, Schmidt János, Althammer Nicolae és Tibu Andrei.

Ellenőrök: Kirsch József, Miklósi Pál, Szeles István, póttagok: Rankó Pál és Kálmán József. Gazda: Oláh Mihály. Intézők: Lakatos Ferenc, Karlach József, Földváry Viktor.

Edzők: Wexelbaum János és Szednicsek János. Orvos Naschitz Imre dr. Ügyészek: Faur Ionel dr. és Vágó István dr.

Ötös bizottság: Lakatos Ferenc, Kómuves Géza, Földváry Viktor, Karlach József, (Szednicsek János), Jakab Ferenc. Bizottsági póttagok: Szeles István Schmidt János. Gajzágó Ferenc.

**Az Electrica a CFR Turnu-Severin csapattal játszik vasárnap a nyugati liga bajnokságáért.**

**Aradi bajnokság**

**SGA—Olimpia 4:0 (1:0)**

Biró: Oprita.

SGA: Márky — Müller, Faragó I. — Lesinger Faragó II, Doszda, — Kovács, Barbu, German; Csizmár; Kecskés.

Olimpia: Grand — Bodeu, Egedi — Bugár I, Szmosák, Tolán — Bugar II, Zégenyi, Budai, Dragos; Pinteá.

Az első félidőben a tornászok Barbu góljával vezetnek. Szünet után a 25. percben Csizmár eredményes. Ezután eldurvul a mérkőzés és előbb Szmosák majd Faragó I., később Bugar I. kerül a kiállítás sorsára. A 42. percben Doszda a nap legszebb gólját rugja, majd a befejezés előtt egy perccel German beállítja a végeredményt.

**Astra—Crisana 5:0 (3:0)**

Biró: Chiral.

Astra: Cociuba — Dogmanov, Egedi — Perneki, Jevleuta, Fábán — Valea, Wesser, Jovin, Ratiu; Baranyi.

Crisana: Sambró — Luca, Ardelean — Debreczeni, Podina, Pinteá — Gligorescu Barna, Kudalász, Raicu, Stoica.

Az Astra végig nagy fölényben játszott; könnyen nyerte a mérkőzést Jovin, Valea, Baranyi, Jovin és Valea góljaival.

**Az aradi bajnokság állása:**

Mica	24	21	—	3	125	18	42
Olimpia	24	17	3	4	86	34	37
Titanus	24	14	4	6	65	36	32
Tricolor	24	12	2	10	43	37	26
SGA	24	11	4	9	42	55	26
Astra	23	10	5	8	40	37	25
AAC	24	11	1	12	45	43	23
Unirea	23	9	5	9	44	48	23
Crisana	24	9	3	12	50	56	23
Intelegerea	24	9	2	13	38	50	20
Transilvania	23	5	2	16	32	66	12
Gaiana	22	3	6	13	18	101	12
Hakoah	24	2	5	17	29	75	9

**Megváltozott a timisoarai II. osztályu bajnokság helyezési sorrendje**

A kerületi II. osztályu bajnokság sorrendjében változás történt, mert a kerületi alszövetség a Fortuna pontjaiból hatot elvett azért, mert az egyesület szövetségi illeték-tartozása miatt felfüggesztés alatt játszotta le ezeket a mérkőzéseket. A határozat után a táblázat a következőképpen alakult és vált véglegessé:

Patria	22	18	3	1	97	17	39
Kadima	22	15	3	4	86	23	33
Freidorf	22	14	1	7	45	19	29
Dura	22	13	2	7	49	25	28
CSHN	22	12	3	7	50	35	27
Viktoria	22	11	3	8	48	45	25
Juventus	22	10	4	8	39	34	24
Circ. III.	22	10	1	11	46	50	21
Fortuna	22	9	3	10	40	41	21
Ancora	22	4	1	17	16	72	9
Cultura	22	4	—	18	21	88	8
Staruinta	22	—	—	22	7	87	0

**CIRC. III.—JUVENTUS 2:1 (0:0)**

— Barátságos mérkőzés a Juventus pályán. Biró: Schacht.

Circ. III. Sturm I — Mrazek, Sturm II — Szabó, Zajcsák, Bálint — Pevecz, Sonnheim, Tanyisztra, Illés, Krajcsák.

Juventus: Markovics — Tóth, Hangya — Morariu, Karl, Pap — Bálint, Ingrisich, Sinca, Tancsa II, Vincze.

A változó játék a lelkesebb csapat győzelmét hozta. A 20. percben Sonnheim lövi a vezető gólt majd a 25. percben újra ő eredményes. A 30. percben Bálint javít az eredményen.

**PATRIA—DURA 4:3 (2:0)**

Barátságos mérkőzés a Progresul-pályán — Biró: Strengariu

Patria: Lengyel — Kovács, Ujvári — Stulák, Gál, Szeles — Eremia, Fodor, Herzog, Szécsényi, Szücs.

Dura: Schaff — Török, Weisz — Csala, Wirsching II, Ditrich — Dofek Schreier, Tari, Turák II, Belgrasch.

A két tartalékolt csapat küzdelméből a Patria megérdemelt győztesként került ki. A 7. percben Herzog lövése gól, a 38. percben Ermia lövi a második gólt.

Szünet után Szécsényi a Patria harmadik gólját szerzi meg. A 13. percben Turák javít, majd a 20. percben Eremia 4:1-re állítja az eredményt. A 32. percben Tari, a 36. percben Belgrasch lövik a Dura góljait.



**DOBAY,**  
aki állítólag elhagyja a Ripensiat

**KK műsor**

**Első forduló**

**Junius 18.**

Bucuresti: Venus—Bologna: A.  
Budapest: Magyar II—Cseh bajnok: B.  
Belgrád: BSK—Cseh II:C.  
Milano: Ambrosiana—Magyar bajnok: D.

**Junius 25.**

Bologna: Bologna—Venus.  
Prága: Cseh bajnok—Magyar II.  
Prága: Cseh II—BSK.  
Budapest: Magyar bajnok—Ambrosiana.

**Második forduló**

**Julius 2. és 9.**

A—B:X.

C—D:Y.

**Döntő**

**Julius 16. és 23.**

X—Y.

**„Naturit“**

**falburkoló és butorburkoló**  
márványlemezek (azbeszt-cement)  
minden színben és méretben

Allandó raktár

Képviselő: **Márton Béla**

Timisoara I., Bdul. Tache Ionescu 27

Telefon 25—53

**Sport Foto Optic**

Az összes sportcikk legolcsóbb beszerzés és javítási forrása

A. M.

**Milley**

Timisoara I, Strada Solderer 11

# A Chinezul-Ilsa a B-ligában vesz részt

— ha a megindult tagszervezési mozgalom kellő eredménnyel jár

Visszajönnek a régi Chinezulisták és a közgyűlés új vezetőséget fog választani az egyesület élére

**Az A-ligában évi 250.000 lei volt a ráfizetés!**

**A régi tagok nem engedik feloszlatni az egyesületet**

Az elmúlt vasárnap a nemzeti bajnokság utolsó fordulójában a Ripensia-Chinezul-Ilsa mérkőzésen a lilák alulmaradtak a küzdelemben és kiestek az A-ligából.

Ha vasárnap győzött volna a Chinezul, akkor a nyolcadik helyen fejezte volna be a bajnokságot. A Chinezulnak két ponttal van kevesebbje, mint az ötödik helyezett Rapidnak és mégis az ötszörös bajnokcsapat kiesett az első osztályból, az A-ligából.

Juga Livius az egyesület elnöke hirtelen felfüggesztette az egyesület aktivitását és csütörtökre összehívta a Chinezul vezetőt, hívelt és szurkolóit, hogy megbeszéljék, megtárgyalják a jövő munkáját.

A Chinezul szépszáma hível nagy szomorúsággal tárgyaltak vasárnap óta és sok idő, komoly sportember nem tudott aludni, mert a feloszlásba nem tudnak a szurkolók belenyugodni.

A csütörtöki ülésen Juga Livius ügyvéd helyzetjelentést adott a Chinezul szomorú sorsáról.

A Chinezul-Ilsa az 1935-36. évi bajnokságban jól szerepelt és nem is fizetett rá.

**Azóta állandóan a kiesés szélén áll a nagymultu egyesület és minden évet számottevő anyagi veszteséggel zárt.**

## Egy kis statisztika

1937-ben 270.000, 1938-ban 260.000 lei, idén 250.000 lei a deficit.

Az egyesület évek óta anyagi nehézségekkel küzd. Alig vannak fizető tagok.

1935-ben 39.000 lei, 1936-ban 32.000, 1937-ben 24.000 lei folyt be mindössze tagdíjakból.

A Chinezul kiesett az A-ligából és a B-ligában résztvenni nagy anyagi áldozatot jelent, mert a kiadások mindössze 30 százalékkal csökkennek, de a bevételek 70 százalékkal.

„Havi 40.000 leire van szükség, hogy az egyesületet fent tudjuk tartani — mondotta Juga. — Az egyesület működését egy hónapra felfüggesztette, az új közgyűlésnek kell kimondani a végleges szót, hogy indulni tudunk e a B-liga küzdelmeiben avagy csak a kerületi bajnokságért küzdünk.”

Az elnök felhívta a tagok figyelmét arra, hogy minél több új tagot szerezzenek, mert különben nem lehet benevezni a B-liga küzdelmeiben.

A megjelent tagok mind ragaszkodtak ahhoz, hogy a Chinezul ne szűnjön meg.

Elhatározták, hogy széles alapokon kiépítik a tagszervezését. Minden régi Chinezul szurkolónak be kell lépnie az egyesületbe, mert tagok nélkül nem lehet vállalni a nagy kockázatot. A tagszervezési mozgalom már ezen a héten kezdetét veszi és remélhetőleg az egyesület régi barátai és hívei nem engedik megszüntetni azt az egyesületet, amely annyi örömet és dicsőséget szerzett Timisoara sportjának.

A közgyűlésen mindenki választhat és szavazhat, aki tagnak belép,

a régi vezetőség nem ragaszkodik pozíciójához és szívesen visszalép . . .

Juga Livius mindenkinek megadta a kért felvilágosításokat és kijelentette, hogy a Chinezulnak semmi reménye nincs arra, hogy jövőre megint az A-ligában szerepeljen.

Ha netán lesz létszámemelés, akkor olyan városok kerülnek előtérbe, ahol nincs A-liga csapat és nagyközönség van.

Ploesti és Oradea bekerülhet az A-ligába.

A Chinezul csak akkor, ha a Gloria mozgalma sikerrel jár, viszont erre nincs remény, mert ez esetben a tavalyi kiessett csapatok is ragaszkodnak ahhoz, hogy visszakérüljenek az A-ligába.

Az értekezlet befejezése után még sokáig nem távoztak a szurkolók a klubhelységből, hanem mind arról tárgyaltak, hogyan lehetne megmenteni a Chinezul és biztosítani az egyesület fennmaradását. Értesülésünk szerint

**a játékosok hajlandók minimális fizetésért, akár ingyen játszani**

és havi 40.000 leles bűdzsé nélkül is fenn lehet tartani az egyesületet.

A Chinezul egyébként egyetlen játékost sem ad el és így megszűnnek azok a kombinációk, melyek az elmúlt héten kerültek szájra bizonyos körökben. A lila érzelmi sportemberek remélik, hogy a tagszervezési akció sikerrel fog végződni és olyan vezetőséget választanak az egyesület élére, amely minden akadályt megbirkózik — a B-ligába is.

A Chinezul minden csütörtökön megbeszélést tart a klubhelységben. A belépési nyilatkozatokkal mindenkit felkeresnek, az érdeklődőknek készséggel ad felvilágosítást a Dörner és Angner csemege üzlet, a March-dohánytözsde és a Chinezul titkársága.

### Iffjúsági eredmények:

Kadima—Vulturii 5:2 (0:0),  
Progresul—Ripensia II ifi bajnoki 3:2 (1:1).

### Törpémérkőzések:

Progresul—Kadima 2:1 (2:0),  
Electrica—Ripensia 4:0 (3:0).

Egy sportvároska a Duna mellett . . .

## Látogatás a CAMT csapatával Pancsevon, ahol csak egy szórakozás létezik; sportolni

— Saját kiküldött tudósítónktól. — Pancsevo-Pancsova június hó eleje. Mit is hozhat újat egy kis huszonhatezer főnyi városka a Duna mellett, gondoltam, amikor a Bánáti síkságon a zöldelő buzakalászok tövében feltűntek Pancsevo házaí. De, ahogy a vonat beérkezett az állomásra a véleményünk azonnal megváltozott. Ember-ember hátán és a vendégfogadó Jedinstvo sportegylet összes futballistái felsorakozva élén az elnökükkel. Leszálunk és máris gyönyörű virágcsokrot nyújtanak át és elhangzik az elnöknek, J. Bradicsnak az üdvözlő szava. Ez volt tehát a fogadtatás. De a folytatás is megmutatta, hogy mit jelent ebben a kis városban a sport-szeretet. A CAMT futballistái állandóan el voltak látva meghívásokkal a szurkolókhöz. Szinte azt lehet mondani, hogy torzalkodtak egymásközt, hogy ki kapja ezt vagy azt a futballistát. És hogy ezek a sportszeretet nemcsak külsőségekben él, hanem alkotásokban is az bizonyítja, hogy ebben a kis városban három futballpálya van, amelyek közül kettő tribünös. Pünkösöd vasárnapján, amikor a CAMT első mérkőzését bonyolította le, három féle sportesemény is volt a városnak. Futball, kerékpárverseny és löverseny. És mégis mindhárom sporteseményt ház mellett zajlott le. De lássuk csak azt a két csapatot, amelyek működése révén Pancsevo Jugoszláviának fontos sportcentrum lett.

### Jedinstvo S. K.

A pancsevoi Egyetértés csapata jelenleg a város legerősebb csapata. A Jugoszláv B-ligában küzd és meglátászik a játékosanyagán, hogy gondos és hozzáértő sportnevelést kap. Munkásklub, amelynek tagjai munkásokból, vezetősege kispárosokból áll. Elnöke Jerilin V., alelnöke Bradics, míg Olasz József tulajdonképpen az, aki a kimon-

dott irányításával foglalkozik a csapatnak. Az edzője Blumberg József és ez a név sok ember előtt ismeretes Timisoarán, mert Blumberg évekig élt itt, sőt bíráskodott és a „Sport” című lapok felelős szerkesztője volt. A Jedinstvo most a pünkösdi ünnepek alatt ünnepele. te tíz éves jubileumát és ezek az ünnepek az egész város élénk érdeklődése és részvétele mellett mentek végbe. A CAMT ellen elért eredmények és a mutatott játék bizonyítja, hogy egy kiváló képességű csapatról van szó, amelynek előbb-utóbb a jugoszláv A-ligában van a helye. A csapat tagjai és vezetői jól ismerik Timisoara sportját, hiszen ha külföldi csapat lehozatairól van szó elsősorban Timisoara jön szóba. Évekkel ezelőtt a CAMT vendégszerepelt a Jedinstvo ellen és súlyos vereséggel tért haza. Sőt a Kadima is játszott több ízben ott. Vendégszeretettel és fair játékmóddal a timisoarai csapatokat ismét megnyerték meguknak s ezek a csapatok örömmel fogják a román sport színeit Pancsevon képviselni.

P. S. K.

Vagyis Pancsevoi Sportklub 1923 óta létezik és jelenleg a jugoszláv disztrikt bajnokságnak első helyezettje és minden reménye meg van rá, hogy összeáll kezdve a jugoszláv B-ligában fog szerepelni. Ez a csapat öt évig volt Pancsevo bajnoka, sőt szerepelt már a Jugoszláv A-ligában is, annak megalakulásakor. De talán nem is a futball, amely említésre méltó ennek az egyetletnek a munkájában, hanem az atlétika. Kevesen tudják azt, hogy ebben a kis városban, hány jugoszláv bajnok, hány balkán bajnok él. A Jugoszláv atlétika eddig mindig Pancsevoval jelentette és a pancsevoi atléták többszörösen jártak Romániában és résztvettek az összes eddig megrendezett atlétikai Balkánjátékon. Hogy egy pár nevet említsünk itt van Bauer Gyula 1934. évi balkánbajnok 100 és 200 méteres síkfutásban, Nikhází Károly országos és balkánbajnok 400 és 800 méteres gátfutásban, Bácság A. országos bajnok 110 méteres gátfutásban, Telesko Gusztáv magasrugásban, Décsi 1500 méteres síkfutásban etc. Híres a pancsevoi staféta is, amely többszörösen jugoszláv bajnok. Gyönyörű eredmények ezek, amelyeket Fischer Leó diszelelnök, Papara Béla elnök, Szakler Ernő és Teleszko Gusztáv vezetőségű tagok működésének lehet köszönni.

De egyben beszédes jelei annak is, hogy áldozatkészséggel és akarással mennyi mindent keresztül lehet vinni. Ha Timisoarán, csak a fele ambícióval fogtak volna hozzá az évek óta halódó és a jelen szerint a végén csak az örökkévalóságba térő atlétikához, már messze lennének. De így is ismerjük el ezeket a tényeket, mint a sportfejlesztésnek szép eredményeit. EL.

### KADIMA—VULTURII 8:0 (6:0).

Barátságos mérkőzés. — Bíró: Cristeti, Kadima: Weichselbaum — Szilágyi (Robicsék) Gedő (Schwarz) — Krauser, Schwarz, Glück — Havas, Tudor, Iritz, Löwenfeld (Fleischer), Mózes.

Vulturii: Csik — Maier I, Kálmán — Maier II, Vincze, Taufinger — Csehák, Tóth II, Pickler, Bauenbach.

Állandó fölény mellett a Kadima tetszés szerint győzött. A gólok sorrendje: A 3. percben Tudor, a 7. percben Löwenfeld, a 10. percben Iritz, a 14. percben Havas, a 17. percben Tudor, a 20. percben Iritz. A második félidő 15. és 25. percében Iritz.

# Megjött a pillanat, hogy MILLIOMOS legyen.

Az egész ország izgalommal várja az ÁLLAMI SORSJÁTÉK IV. osztályának június 15-iki húzását.

**Egyetlen napon 238,032.000.— leit**

osztanak szét, akkora összeget, mely bárki egmerészebb álmát is meghaladja.

**Ne felejtse el sorsjegyét megújítani!**

# Allami sorsjáték.